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Broj: 381-III/23 
Sarajevo: 30.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 30.03.2023. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HASANBEGOVIĆ AHMED, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Tošk“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 26.03.2023. 
godine. OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 

 
Broj: 381-II/23 
Sarajevo: 30.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 30.03.2023. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HADŽIĆ SALIH, igrač FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-FK „Goražde“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 26.03.2023. godine. 
FK „Mladost“ Doboj Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 381-I/23 
Sarajevo: 30.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 30.03.2023. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HASANOVIĆ ALMIR, glavni trener FK „Mladost“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-FK „Goražde“, 
kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 26.03.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
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Broj: 343/23 
Sarajevo: 23.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BEŠIĆ HAMZA, igrač NK „Stupčanica“ Olovo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 18. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Stupčanica“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 19.03.2023. godine. 
NK „Stupčanica“ Olovo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 288-VII/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 14. kola 
Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rudnik“-MNK „Mostarske Kiše“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 288-VI/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 12. kola 
Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-MNK „Seljak“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 288-V/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 11. kola 
Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HFC „Zrinjski“-MNK „Mostarske Kiše“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 288-IV/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
HFC „ZRINJSKI“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 8. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa „Jug“: HFC „Zrinjski“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 288-III/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
HFC „ZRINJSKI“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 8. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa „Jug“: HFC „Zrinjski“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
Broj: 288-II/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
MNK „ODŽAK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 8. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Sjever“: MNK „Odžak“-MNK „Lukavac“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 288-I/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
KMF „LUX“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 8. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Sjever“: MNK „Kaskada“-KMF „Lux“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 287/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i 
povrede Kodeksa o ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog istupanja na javnoj 
internet društvenoj mreži izjavama neprimjerenog, uvrjedljivog, omalovažavajudeg i klevetničkog 
sadržaja i neprimjerenog komentarisanja i iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i 
neargumentovanih tvrdnji vezano za suđenje na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: 
MNK „Futsal Team“-MNK „Žepče“ i neprimjerenog komentarisanja rada Saveza, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 286-III/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 
 

O D L U K U  
FK „RADNIČKI“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 56. 
DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnički“-FK 
„Goražde“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 286-II/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 286-I/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
BFK „SIMM BAU“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: BFK „Simm Bau“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 285-V/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
KONJALIĆ HARIS, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnički“-FK „Goražde“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 13.03.2023. godine. FK „Goražde“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 285-IV/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
DEVEDŽIĆ ANIS, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-HNK „Tomislav“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.03.2023. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 285-III/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MUMINOVIĆ SALIH, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Gošk“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.03.2023. 
godine. OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 285-II/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ČEHAJIĆ BELMIN, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Tošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 12.03.2023. godine. FK „Rudar“ 
Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 285-I/23 
Sarajevo: 15.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 15.03.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. ŠKRIJELJ SADIK, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 48. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-FK 
„Bududnost“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 12.03.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke.  
 

2. NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 231-III/23 
Sarajevo: 09.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MAŠIĆ ZINEDIN, igrač MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Iskra Vrbas“-
MNK „Čapljina“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 06.03.2023. godine. MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, shodno članu 42.01. Propozicija 
takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 231-II/23 
Sarajevo: 09.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MUSIĆ STIPAN, igrač HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-FK „Rudar“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
08.03.2023. godine. HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 
29.06.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 



9 
 

Broj: 231-I/23 
Sarajevo: 09.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ĆURIĆ NADIN, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-NK „Bratstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.03.2023. godine. 
NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 206-III/23 
Sarajevo: 02.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KANLIĆ SANIN, igrač MNK „Drina“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH na utakmici 12. 
kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Kaskada“-MNK „Drina“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 26.02.2023. godine. MNK „Drina“ 
Goražde, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 
2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 206-II/23 
Sarajevo: 02.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
AVDIĆ DŽENAN, igrač MNK „Kaskada“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH na utakmici 
12. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Kaskada“-MNK „Drina“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 26.02.2023. godine. MNK 
„Kaskada“ Gračanica, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku 
sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 206-I/23 
Sarajevo: 02.03.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
SPAHIĆ BILAL, igrač MNK „Kaskada“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH na utakmici 
12. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Kaskada“-MNK „Drina“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 26.02.2023. godine. MNK 
„Kaskada“ Gračanica, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku 
sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 156-III/23 
Sarajevo: 16.02.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ĆORIĆ ROBERT, igrač MNK „Odžak“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Drina“-MNK „Odžak“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 13.02.2023. godine. 
MNK „Odžak“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 
2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 156-II/23 
Sarajevo: 16.02.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
DŽUBUR ERKAM, igrač MNK „Bihad 1260“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Bužim“-MNK „Bihad 1260“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
12.02.2023. godine. MNK „Bihad 1260“ Bihad, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal 
lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 156-I/23 
Sarajevo: 16.02.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
JUSUFBAŠIĆ DENIS, igrač MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-
MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 13.02.2023. godine. MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, shodno članu 42.01. Propozicija 
takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 142-II/23 
Sarajevo: 09.02.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
VUNIĆ JUSUF, igrač NK „Jajce“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Radnik 2022“-NK „Jajce“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 05.02.2023. godine. 
NK „Jajce“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 
2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 
(SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 142-I/23 
Sarajevo: 09.02.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
KURIĆ ZENUR, igrač MNK „Radnik 2022“ Donji Vakuf, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Radnik 2022“-
NK „Jajce“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 05.02.2023. godine. MNK „Radnik 2022“ Donji Vakuf, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja 
Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


